

Raspisan novi tender za dječji park na Topolici, raskinut ugovor sa izvođačem zbog neispunjenja obaveza

Opština Bar raspisala je novi javni poziv za izvođača radova za uređenje površine javne namjene, park Topolica-Bjeliši u neposrednoj blizini OŠ „Jugoslavija“. Tender je raspisan nakon jednostranog raskida ugovora od strane Opštine sa firmom „Grand Design“ doo, izvođačem radova po ranijem tenderu, koji nije ispunjavao svoje ugovorne obaveze. Vrijednost raspisanog tendera za park iznosi gotovo 208.000 eura.

Naime, zbog neispunjenih ugovorenih obaveza koje se odnose na ugovorenu dinamiku i kvalitet izvođenja radova koje je izvođač bio dužan dovršiti u roku od 60 dana od uvođenja u posao, Opština se odlučila na ovaj korak.

„Kvalitet do sada izvedenih radova kao i njihova dinamika, nedvosmisleno ukazuje na to da izvođač neće okončati radove na uređenju parka u predviđenom roku, niti na dovoljno kvalitetan način ispuniti svoju obavezu po osnovu već izvedenih radova.“, navodi se u obrazloženju raskida ugovora.

Isto tako, izvođač je, shodno Ugovoru, dužan da na svoj teret preuzme sve potrebne mjere i aktivnosti kako bi se izvedeni radovi zaštitili od propadanja a Opština će aktivirati i Garanciju za dobro izvršenje ugovora u iznosu od 10% od vrijednosti ugovora.



Akcija Opštine Bar: Stop svim oblicima nasilja u porodici, školi i na ulici

Na gradskom trgu održana je edukativna akcija Opštine pod sloganom "Stop svim oblicima nasilja u porodici, školi i na ulici", kojom šaljem jasnu poruku da smo kao zajednica i društvo spremni da preduzmemo sve mjere kojim se štite naši sugrađani, posebno naša djeca. Cilj akcije bio je upoznavanja naših sugrađana o pravima i zaštiti kada je riječ o nasilju, a na događaju je potpisivana i peticije građana protiv nasilja prilikom koje su podjeljeni informativni flajeri o problemu nasilja.

Tom prilikom predstavljani su podaci da jedna trećina

stanovnika Crne Gore poznaje bar jedno dijete koje je pogođeno vršnjačkim nasiljem, koje uključuje psihološke, fizičke, seksualne i ekonomske vidove nasilja, 76% građana Crne Gore misli da udarac prutom nije nasilje, 66% da udarac rukom nije nasilje a 47% da vikanje nije nasilje. Čak 36% građana misli da šamar nije nasilje, jedna trećina kaže da prijetnje nisu nasilje dok 23% građana misli da ucjene nisu nasilje.

Ovakvi podaci govore da je potrebno edukovati javnost o štetnosti svih oblika nasilja, kako u porodici, tako i u školama, institucijama, na ulici i dodatno povećati vidljivost institucija, upoznati javnost s njihovim postojanjem i povećati povjerenje u institucije koje pružaju podršku žrtvama nasilja. Istaknuto je da se mora snažnije promovisati angažovanje škola, predškolskih ustanova, zdravstvenih ustanova, policijskih, pravosudnih i socijalnih institucija, da bi se multisektorskim principom osigurala odgovarajuća reakcija za sve žrtve nasilja.

Skrenuta je pažnja da se tokom pandemije COVID-a, nasilje u porodici povećalo za 30%. Nanošenje ili pokušaj nanošenja tjelesnih povreda, prisiljavanje na seksualne odnose, ograničavanje slobode kretanja ili komunikacije sa određenim licima, te uvrede i prijetnje smrću upućene žrtvi ili poznanicima žrtve samo su neki od oblika nasilja u porodici, poručeno je na događaju.

Opštinski Sekretarijat za kulturu, sport i mlade organizovao je akciju u okviru implementacije Lokalnog akcionog plana za mlade, a u saradnji sa JU Centar za socijalni rad za opštine Bar i Ulcinj, Ministarstvom unutrašnjih poslova-Upravom policije CB Bar, JU Srednjom ekonomsko – ugostiteljskom školom, JZU Domom zdravlja i Opštinskom organizacijom Crveni krst.



Zatvara se pružni prelaz „Bjeliši“, saobraćaj će se odvijati preko novog nadvožnjaka

Opština Bar i Željeznička infrastruktura otpočeće radove na zatvaranju pružnog prelaza „Bjeliši“ 26.10.2021. godine, u cilju trajnog zatvaranja ovog putnog pravca za putnički saobraćaj.

Od dana početka radova ovaj pravac neće biti u funkciji i saobraćaj će se odvijati isključivo preko novog nadvožnjaka od Bulevara revolucije prema ulici Stara pruga u Bjelišima. Završetak radova očekuje se u roku od sedam dana od otpočinjanja, osim u slučaju nepovoljnih vremenskih uslova, što bi zahtijevalo produžetak roka za izvođenje radova.

Kod pružnog prelaza biće postavljene betonske prepreke i zaštita šina kako bi se moglo pristupiti izgradnji zaštitne ograde i postavljanju signalizacije koja će upozoravati na opasnost kretanja prugom i zabranu prelaska pruge na ovoj dionici. Nakon demontaže pružnog prelaza i postavljanja potrebene zaštitne infrastrukture, betonske ploče biće uklonjene čime će ovaj prelaz trajno presati da funkcioniše.

Podsjećamo, Opština Bar u julu ove godine otvorila je novi nadvožnjak sa pristupnom saobraćajnicom prema Bjelišima.

Ukupna vrijednost ove investicije iz kapitalnog budžeta Opštine bila je oko 2.5 miliona eura. Više puta smo istakli kako je značaj ove investicije višestuk ali na prvom mjestu to je bezbjednost u saobraćaju i ukidanje pružnog prelaza koji je, nažalost odnio mnoge živote.

Odluka o odobravanju sredstava za podršku mladim poljoprivrednicima za 2021. godinu

[Odluka o odobravanju sredstava za podršku mladim poljoprivrednicima za 2021.-godinuDownload](#)

Opština Bar izdvaja 50.000 za besplatne karte za tunel Sozinu za mještane Crmnice

Opština Bar rebelansom budžeta izdvaja 50.000 eura za subvencije za kupovinu mjesečnih karata za nesmetan prolazak kroz tunel Sozina mještanima Mjesne zajednice Crmnica.

Na ovaj način Opština će relaksirati mještane ogromnih nameta koji imaju pri svakodnevnom ili čestom prolasku kroz tunel Sozina zbog obavljanja redovnog posla, poljoprivrednih ili drugih obaveza.

Opština će tražiti od Savjeta Mjesne Zajednice da se ove godine dodatno proširi lista kategorija mještana koji će imati mogućnost da ostvare ovo pravo. Kategorije kojima bi se proširenjem omogućilo ovo pravo su, osim lica koji obavljaju redovan posao dodatno i vlasnici registrovanog poljoprivrednog gazdinstva te registrovani izdavaoci privatnog smještaja na ovom području.

Obzirom da mještani MZ Crmnica više godina nailaze na nerazumijevanje menadžmenta "Monteputa", lokalna uprava je više puta isticala da razumije potrebe mještana koji su pod ogromnim opterećenjem. Dodatno, ove godine je izostala subvencija koju je prošle godine "Monteput" obezbijedio za mještane u iznosu od 30.000 eura, što dodatno usložnjava njihov položaj.

Svjesni činjenice da ponuđeno rješenje samo kratkoročno rješava višegodišnju problematiku mještana, lokalna uprava nastaviće da podržava zahtjeve građana ovog dijela opštine i stav da je neophodno sistematski riješiti ovaj problem kroz značajno smanjenje cijena prolaza kroz tunel Sozina ili čak potpuno ukidanje naplate za navedene kategorije stanovništva.

U vremenu kada svjedočimo opštoj ekonomskoj krizi usljed epidemije korona virusa, kada bilježimo stalna poskupljena osnovnih životnih i drugih potrepština, država bi morala povesti posebno računa da ovakvi nameti postaju neizdrživi za mještane Crmnice koji su prinuđeni da svakog dana prolaze kroz

Raičević povodom Međunarodnog dana bijelog štapa primio predsjednika Organizacije slijepih: Opština Bar ne stvara barijere već ih ruši

Povodom Međunarodnog dana bijelog štapa 15. oktobra, predsjednik Opštine Bar Dušan Raičević organizovao je godišnji susret sa predsjednikom Organizacije slijepih za Bar i Ulcinj Veselinom Joketićem. Oni su razgovarali o aktivnostima koje lokalna uprava u kontinuitetu sprovodi u cilju poboljšanja kvaliteta života ove populacije ali i o budućim projektima od važnosti za sve osobe sa invaliditetom.

Predsjednik Raičević kazao je da je prioritetan zadatak ove uprave bio da obezbijedi redovno finansiranje aktivnosti Organizacije slijepih za Bar i Ulcinj, što se već treću godinu za redom uspješno i sprovodi te da je uvjeren da će to tako biti i ubuduće. „Prepoznali smo u vama partnera koji doprinosi poboljšanju života čitave zajednice i sa kojim uspješno realizujemo sve dogovore, što je naš permanentni zadatak“, kazao je on. Raičević je poručio da je Opština Bar prepoznata kao neko ko ne stvara barijere već ih ruši.

Ocijenjeno je da je Opština sprovela sve mjere koje su dogovorene na prošlogodišnjem sastanku koje se tiču postavljanja oznaka na Brajevom pismu u zgradi lokalne uprave kao i postavljanja rampi za osobe sa invaliditetom i zvučne signalizacije na semaforima na raskrsnicama u gradu. Opština će nastaviti sa takvom dobrom praksom i u narednom periodu.

Predsjednik Organizacije slijepih Joketić iskazao je zadovoljstvo sprovedenim mjerama te činjenicom da Opština stalno konsultuje ovu organizaciju oko svih projekata od značaja za osobe sa invaliditetom što značajno doprinosi kvalitetu projekata i radova koje lokalna uprava sprovodi u gradu.

Konstatovano je da je zajednički prioritet postavljanje taktilnih staza vodilja za slabovide i slijepe sugrađane i to, prije svega, na ključnim lokacijama kod važnih institucija, vitalnih objekata za svakodnevno funkcionisanje te na prostorima koje ove osobe najčešće koriste. Predsjednik Raičević kazao je da su preporuke Organizacije slijepih dragocjene u ovoj oblasti te da je Opština već pokrenula postupak rješavanja ovog izazova koji će pružiti novi kvalitet života osobama sa invaliditetom.

Usaglašeno je da će Opština Bar u narednom periodu kreirati i poseban Lokalni akcioni plan za osobe a invaliditetom kako bi dodatno i segmentirano pratila potrebe ove populacije i još aktivnije doprinosila njihovom rješavanju.



OBAVJEŠTENJE

[JAVNI POZIV za prethodno konsultovanjeDownload](#)

**Opština Bar: Rebalans budžeta
po prvi put zbog povećanja**

prihoda, 50% više od naplate poreza na nepokretnosti

Opština Bar predložila je rebalans Budžeta Opštine za 2021. godinu. Rebalans budžeta, po prvi put u posljednoj deceniji radi se usljed značajnog povećanja sopstvenih prihoda. Ovo je veliki uspjeh za lokalnu upravu, posebno imajući u vidu da je i ovo godina velikih izazova usljed pandemije korona virusa i opšte ekonomske krize. Uprkos svemu tome Opština Bar je u ovoj godini uspjela da dovrši nekoliko ključnih kapitalnih projekata i započne nove investicije milionskih vrijednosti iz sopstvenog budžeta.

Odlučili smo se za rebalans, prije svega, zbog značajno većih prihoda od čak 50% preko planiranog iznosa od naplate poreza na nepokretnosti. Umjesto planiranih 6 miliona u ovom periodu očekuje se naplata od čak 9 miliona eura po ovom osnovu, što govori o velikoj posvećenosti i efikasnosti lokalne uprave te odgovornoj fiskalnoj politici.

Osim toga, usaglašavanje budžeta neophodno je i zbog subvencija privredi u Baru kroz pakete mjera podrške za šta je Opština opredijelila preko milion eura.

Dodatno opterećenje za Opštinu Bar jeste i Odluka Vlade Crne Gore o moratorijumu kojim se zabranjuje gradnja u Baru na područjima gdje postoji veliko interesovanje investitora. Usljed ovakve zabrane od strane Vlade Crne Gore, investitori su morali obustaviti investicione aktivnosti, čime je Opština Bar ostala uskraćena za značajna sredstva po osnovu naknade za komunalno opremanje zemljišta i prihoda od prodaje zemljišta,

što je bila najznačajnija stavka u kapitalnom budžetu Opštine.

Opština Bar će rebalansom sva ova sredstva, koja su prihodovana preko planiranih iznosa, usmjeriti u Kapitalni budžet i ona će biti investirana u razvojne i infrastrukturne projekte. Osim toga, Opština planira da čak 50.000 eura izdvoji za subvencije za kupovinu mjesečnih karata za nesmetan prolazak kroz tunel Sozina mještanima Mjesne zajednice Crmnica.

Cijeneći nemjerljiv doprinos koji i druge društvene organizacije u kontinuitetu daju eliminisanju socijalnih nejednakosti u društvu, a posebno doprinos tokom trajanja Covid-19 krize, odlučili smo da finansije prema narodnoj kuhinju, odnosno NVU „Žene Bara“ koje predvode projekat narodne kuhinje povećamo za 60%, dok ćemo finansije za Crveni krst i progam brige o starijim licima povećati za 25%.

Uvjereni smo da ovakav rebalans Budžeta Opštine Bar može donijeti novi kvalitet lokalnoj zajednici i svim građanima Bara, koji će osjetiti konkretne benefite pametnog vođenja budžetske politike, naročito kroz dugoročno planiranje kapitalnih izdataka.

Ivana Backović,

Sekretarka Sekretarijata za finansije Opštine Bar

Nacrt Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o budžetu Opštine-Bar za 2021.g

[Nacrt-Odluke-o-izmjenama-i-dopunama-Odluke-o-budzetu-Opštine-Bar-za-2021.g.Download](#)

[Program-odrzavanja-jav.-rasprave-Rebalans-2021Download](#)

Saopštenje

U sklopu redovnih aktivnosti Crvenog Krsta Bar, u njihovim prostorijama, održana je Obuka pružanja prve pomoći za radne organizacije, kojoj se odazvala i predsjednica Skupštine opštine Bar mr Milena Božović.

Sekretarka Crvenog Krsta Bar, Zorica Crnčević je navela da je cilj Crvenog Krsta za ovu i narednu godinu da pruži obuku prve pomoći za što više zaposlenih iz javnog i privatnog sektora, te da će se obuka vršiti i za predškolske i obrazovne ustanove i za sve građane koji za nju budu zainteresovani.

Ističući značaj ovakvih aktivnosti, predsjednica Skupštine opštine Bar mr Milena Božović je izjavila: „Sa zadovoljstvom sam učestvovala na cjelodnevnoj i veoma sadržajnoj obuci pružanja prve pomoći.

Obuka je izuzetno korisna, posebno za zaposlene, jer ih i Zakon o zaštiti i zdravlju na radu obavezuje da posjeduju osnovna znanja o pružanju prve pomoći, koja je čin spasavanja života, ali i odraz humanosti, altruizma i osjećaja za potrebe drugih ljudi, a nikada ne znamo kada nam ova stečena znanja mogu zatrebati“.



